

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как моя жена обслужила дворника таджика и моего водителя

Вчера супругу выписали из больницы, вроде ничего её жизни не угрожает, единственное ни о каком сексе в классическом понимании не может идти и речи пока всё у неё не заживёт. Но мне это не так важно так как от меня и моего члена (10 см. в максимально стоячем положении) жена никогда не была в восторге да к тому же учитывая, что выстреливает он сразу после двух-трёх перезарядов. Такой 10-ти секундный секс с 10-ти сантиметровым малышом ей итак доставлял одни неприятности. Мне главное, чтобы она была только моя и только со мной. Надеюсь, весь этот кошмар, описываемый в предыдущем моём рассказе «Отзывы в интернете на мою жену — шлюху», остался в прошлой жизни.

Сегодня совещание в Доме Правительства закончилось неожиданно быстро, и я на полном ходу мчался к своей любимой супруге, хотел порадовать её вновь приобретённой недвижимостью во Флориде, куда мы собираемся на отдых этим летом, где она должна будет окончательно поправить своё здоровье.

Подъезжая к дому мимо дворницкой, я обратил внимание, что дворник-таджик стоит меж мусорных контейнеров с отрешённым лицом, глаза навывкате, рот приоткрыт и часто дышит, слегка покачиваясь. Мне подумалось, вот бедолага, какой год тут живёт вдали от родины, от жены, видимо так припирает, что дрожит уже на улице возле мусорных баков. Но когда автомобиль проехал чуть вперёд — какой же непередаваемый меня охватил ужас! Сквозь тонированные стёкла своего служебного автомобиля представительского класса я увидел что дворник таджик вовсе не занимается онанизмом, а перед ним на коленях стоит хорошо одетая, в короткой юбке и на каблучках, ухоженная, русоволосая светская леди, которая страстно и самозабвенно делает дворнику минет, полностью спустив ему штаны спецодежды, обхватив его жирные, невымытые ягодицы и лбом оперевшись в его провисший пивной животик, а носом в пах, при этом ритмично двигая головой то насаживаясь ртом на хуй таджика, то выпуская его.

Дама эта была моя любимая супруга и спутница жизни. Оба они были в исступлении и не замечали ничего и никого вокруг. Внезапно дворник одёрнул мою жену за волосы назад и начал надрачивать ей на лицо своим маленьким, ещё меньше моего, как мне показалось и очень удивило, членом. Спрыснув слабую струю спермы ей на глаза и губы, он поднял штаны спецовки, застегнул их, и, воровато оглянувшись вокруг, взял метлу и, как ни в чём не бывало, начал мести двор. Супруга встала с колен, отряхнулась, достала свою дорогую сумочку, вынула из неё салфетку, и принялась было утираться, как вдруг её взгляд остановился на моей машине. Я крикнул шофёру, чтобы тот прибавил газа и развернулся обратно на работу, мол, я забыл про срочное дело, хотя мне показалось, что водитель тоже узнал мою супругу, которую он ещё этим днём возил по бутикам и различным спасалонам. Вернувшись поздно ночью я, ни говоря ни слова, и лишь поцеловав жену в щёчку, прошёл к себе в кабинет. Жена тоже ничего не сказала, правда, по ней и не было видно, что она сильно переживает о случившемся. Из её комнаты доносились звуки её любимого сериала. А уже глубокой ночью она зашла ко мне в своей любимой шёлковой ночнушке, в чёрных чулочках и туфлях на высоких каблучках. Обволакивая меня своими волосами и лаской, жена нежно прошептала мне на ушко: «Любимый, если ты меня любишь — ты должен купить для нашего дворника ту пятикомнатную квартиру на втором этаже, что выставил ваш начальник

Департамента. Считаю это моим очередным капризом» — и поцеловала меня в засос. От этого поцелуя любимой супруги у меня слегка закружилась голова. Утром я послал своих юристов оформлять сделку купли-продажи элитной квартиры в элитном месте столицы для дворника таджика, которому супруга подарила её всего лишь за то, что отсосала его маленький, плохо пахнущий член и позволила ему кончить ей на губы и глаза.

На следующее утро перед выходом на работу жена попросила мою служебную машину на весь день, сказала, что ей надо срочно, отдав ей машину с шофёром, я поехал на такси. Пусть ездит по своим женским делам и за покупками, всё же лучше, чем дворнику за мусорным баком отсасывать — решил я. Весь день у меня был напряжённый и загруженный. Встреча иностранных делегаций на высшем уровне, переговоры по важным государственным заказам, совещание в министерствах и в правительстве. Вернувшись поздно вечером домой, я нашёл супругу в прекрасном расположении духа за просмотром своего любимого сериала в одной рубашке на голое тело. Как она была сексуальна! Я с нежностью обнял и поцеловал её, сообщил ей о покупке квартиры для дворника. На что она удивлённо переспросила: какой квартиры и для какого дворника? Возникла недоумённая пауза, после чего жена разразилась тем знакомым звонко-возбуждающим смехом, который я так у неё обожаю.

— Ах да... тот таджик, о котором я вчера просила? Представляю как обрадовался он, а ещё больше как обрадуются твои коллеги-чиновники и крупные государственные деятели когда узнают, что у них по соседству поселился целый аул — продолжая хохотать, заметила супруга.

— А кстати, любимая, — спросил в свою очередь я, — что за срочность и необходимость была в моём служебном автомобиле? Мне водитель сказал, что вы кружили по городу с включенной по твоей просьбе мигалкой безо всяких дел 6 часов подряд, это правда?

— Правда, — безучастно перебирая пультом телеканалы, ответила супруга, — я всё это время делала твоему шофёру минет, — нисколько не смутившись и даже не изменив тональности продолжила она. — Один гаишник решил остановить для проверки законности мигалки, каково же было его удивление, когда он увидел меня, продолжающую сосать член водителя. На его замечание я посоветовала ему изучать получше Правила дорожного движения, в которых нет никакого запрета на сосание хуя шофёра во время движения, хи-хи, и он нас отпустил. Эх... когда у меня уже всё заживёт для нормального секса? — продолжила как бы мыслить вслух жена, кладя в ротик маслинку. — Кстати, выпиши водиле завтра премию и отправь его в отпуск, пусть он с семьёй отдохнёт хоть раз за границей по-человечески, все уши мне про это прожужжал, пока я ему отсасывала, и ещё, сделай ему пропуск в вашу спецстоловую, обеды оплачивай ему сам, полный рот мне накончал негодяй, жалуясь при этом, что сам питается где и чем попало. Да... и мыться его заставь почаще, с паха такой духан шёл как у того дворника таджика, я думала меня опять стошнит.

После этих слов жена поцеловала меня и пожелала спокойной ночи. Мне она отсасывать не станет, а драть или секс на стороне она мне запретила в категорической форме под угрозой развода. Но что делать, я люблю свою супругу и должен всё ради неё терпеть.